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ЮВІЛЕЇ

У квітні цього року відзначає ювілей головний 
науковий співробітник відділу патології сугло-
бів ДУ «Інститут патології хребта та суглобів 
ім. проф. М. І. Ситенка НАМН України» доктор 
медичних наук Анатолій Іванович Жигун.

Ювіляр народився 11.04.1954 р. у м. Красно-
град Харківської області, у сім’ї військовослуж-
бовця. Після закінчення місцевої школи він всту-
пив до Харківського медичного інституту, який  
закінчив у 1977 році за спеціальністю «лікуваль-
на справа». 

Свій трудовий шлях А. І. Жигун розпочав на 
посаді молодшого наукового співробітника Інсти-
туту проблем кріобіології та кріомедицини АН 
України (м. Харків). Цей період його наукової та 
клінічної діяльності пов’язаний із вивченням та 
розробкою методик лікування ортопедичних за-
хворювань із використанням низькотемператур-
них чинників. Ці дослідження проводилися на 
базі клініки патології великих суглобів Харків-
ського науково-дослідного інституту ортопедії та 
травматології ім. проф. М. І. Ситенка під керівни-
цтвом видатного вченого хірурга-ортопеда про-
фесора Миколи Івановича Куліша. Ця дружня ба-
гаторічна співпраця сприяла започаткуванню та 
розвитку нового наукового напряму в ортопедії 

та травматології, кріоартропластики, яка підтвер-
джена низкою авторських свідоцтв на винаходи.

У 1980 році А. І. Жигун вступив до аспіран-
тури Інститутуза спеціальністю «травматологія 
та ортопедія» і у 1984 році захистив дисертацію 
на здобуття вченого ступеня кандидата медичних 
наук «Лікування епікондилітів плеча методом 
кріовпливу». 

Уся подальша наукова, клінічна та громадська 
діяльність Анатолія Івановича пов’язана з Інститу-
том (наразі — ДУ «Інститут патології хребта та 
суглобів ім. проф. М. І. Ситенка НАМН України»), 
де він послідовно працював старшим, провідним, 
а зараз головним науковим співробітником. 

Здебільшого його наукові дослідження сто-
суються розробок і впровадження нових методик 
хірургічного лікування захворювань великих 
суглобів: кріолікування та способи контролю за 
впровадженням нових лікарських форм у прак-
тичну медицину. Ці дослідження мають значне 
наукове та практичне значення й визнані не лише 
в Україні, а й далеко за її межами. 

У 2010 році А. І. Жигун захистив докторську 
дисертацію «Наслідки переломів кульшової за-
падини: прогнозування, діагностика, лікування 
(клініко-експериментальне дослідження)». 

На разі доктор медичних наук А. І. Жигун ви-
сококваліфікований ортопед-травматолог, який 
досконало володіє широким арсеналом сучасних 
методик діагностики, лікування та реабілітації 
хворих із травмами та захворюваннями опорно-
рухової системи. Він виконує складні оперативні 
втручання на суглобах і кістках таза. 

Автор 103 наукових праць, 10 винаходів та 
3 монографій з питань ортопедії та травматоло-
гії. Виховав багатьох молодих вчених, спеціаліс-
тів Йому належить  розробка та впровадження 
понад 10 нововведень для практики охорони 
здоров’я, які внесено до республіканського  
реєстру медико-біологічних і науково-технічних 
нововведень. 

Науково-дослідні роботи Анатолія Івановича 
неодноразово нагороджувались премією М. П. Но-
ваченка та дипломом Харківського медичного  
наукового товариства ортопедів-травматологів. 
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А. І. Жигун — член Харківського обласно-
го осередку Української асоціації ортопедів-
травматологів, вченої ради та спеціалізованої 
вченої ради ДУ «Інститут патології хребта 
та суглобів ім. проф. М. І. Ситенка НАМН 
України».

Слід окремо відзначити, що за сумлін-
ну працю Головним управлінням охорони 
здоров’я Харківської обласної державної ад-
міністрації, Головним управлінням освіти  
і науки Харківської обласної державної адмі-

ністрації, адміністрацією Інституту Анатолій 
Іванович неодноразово нагороджувався почес-
ними грамотами.

На сьогодні Анатолій Іванович Жигун зу-
стрів свій ювілей повний творчих сил і планів на 
майбутнє.

Співробітники інституту, його друзі та любля-
ча родина, численні учні щиро вітають Анато-
лія Івановича з ювілеєм, бажають йому міцного 
здоров’я та подальших успіхів в його благородній 
справі.
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